
Если последняя цифра в зачетке нечетная, то первый вариант. Если четная, 

то второй вариант. 

Вариант 1 

1. Финансы коммерческих организаций и предприятий – это…. 

2. Функции финансов коммерческих предприятий. 

3. Решить задачи: 

А) Определить балансовую прибыль предприятия, если известны следующие 

данные: Доход от реализации (выручка) – 25 000 тыс. руб., 

Себестоимость продукции – 10 000 тыс. руб., 

Доход от банковского вклада – 650 тыс. руб., 

Сумма дивидендов – 300 тыс. руб., 

Арендные платежи – 150 тыс. руб., 

Штрафы за неисполненные обязательства – 500 тыс. руб., 

Б) Рассчитать прибыль от реализации и балансовую прибыль предприятия по 

известным данным: Выручка – 5000 тыс. руб., 

Затраты на реализацию – 25 тыс. руб. 

Затраты на производство – 600 тыс. руб. 

Налоговые выплаты 100 тыс. руб., 

Прибыль от внереализационных операций (ВП) – 340 тыс. руб., 

Прибыль от продажи объектов основных средств – 800 тыс. руб. 

 

Вариант 2 

1.  Прибыль – это …. 

2. Расписать принципы организации финансов. 

3. Решить задачи  

А) Определить балансовую прибыль предприятия, если известны следующие 

данные: Доход от реализации (выручка) – 18 000 тыс. руб., 

Себестоимость продукции – 7 000 тыс. руб., 

Доход от банковского вклада – 250 тыс. руб., 

Сумма дивидендов – 300 тыс. руб., 

Арендные платежи – 800 тыс. руб., 

Штрафы за неисполненные обязательства – 600 тыс. руб., 

Б) Рассчитать прибыль от реализации и балансовую прибыль предприятия по 

известным данным: Выручка – 37 000 тыс. руб., 

Затраты на реализацию – 578 тыс. руб. 

Затраты на производство – 46 тыс. руб. 

Налоговые выплаты 70 тыс. руб., 

Прибыль от внереализационных операций (ВП) – 670 тыс. руб., 

Прибыль от продажи объектов основных средств – 400 тыс. руб. 
 


